

## 校長來上課

蔡芷柔・嘉義縣六美國小五年甲班

校長終於要到班上為我們上課，我心裡十分期待！

「巧克力！巧克力！」

校長一開始就模仿白頭翁，叫聲唯妙唯肖，彷彿教室裡真有一隻白頭翁，有趣極了！

白頭翁會找許多小蟲給孩子吃，把牠們餵得飽飽的，才能快點長大。小白頭翁飛走後，往往一去不回。我想，鳥爸爸、鳥媽媽應該會很傷心吧！

大冠鷲的身長約五十公分，有的張開翅膀可以長達兩公尺。牠們靠著氣流在空中飛行，當在高處發現獵物時，會先收起翅膀，然後像子弹般墜落，然後以迅雷不及掩耳的速度抓起獵物。我覺得牠們的獵食方式真威風啊！

上完校長的課，讓我們大開眼界。他除了和我

希望大家都親近大自然，感受大自然的美好！



以前住在鄉下外婆家時，經常覺得無聊，因為都市裡各式商店林立，什麼娛樂都有。單調的鄉間生活，讓我總是擺著一張「苦瓜臉」。

貼心的外婆，總是使出渾身解數，想出各種點子逗我開心，其中令我印象深刻的



就是「彩虹麵團」。外婆會將麵粉揉成麵團，再把各種顏色的蔬果打成汁，最後將兩者混和在一起。看著五顏六色的麵團有番茄紅、南瓜黃、茄子紫……，讓我感到十分神奇！

外婆用彩虹麵團包水餃時，我就在一旁把麵團當黏土玩，捏出大象、天鵝、小狗等各種動物造形。外婆煮水餃時，會順便把「小動物」丟進鍋裡煮，八分鐘後，就成了餐桌上的造形美食。

看著盤子上的南瓜天

## 楊千萱・臺中市北屯區明道普霖斯頓小學六年一班

## 幸福的滋味